

## **ОТЗЫВ**

научного руководителя Панкратовой Айгуль Рамилевны,  
соискателя ученой степени кандидата экономических наук  
по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством  
(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и  
комплексами – транспорт)

Панкратова А.Р. в 2002 году с отличием окончила Академию гражданской авиации по специальности «Организация перевозок и управление на воздушном транспорте».

В настоящее время Айгуль Рамилевна работает в должности старшего преподавателя на кафедре «Аэропорты и авиаперевозки» ФГБОУ ВО СПбГУ ГА.

В процессе обучения в аспирантуре и работы в Университете ГА Панкратова А.Р. вела активную научно – исследовательскую работу, обработала значительный массив статистической информации и отчетности по деятельности аэропортовых предприятий и авиакомпаний, а также авиационной отрасли в целом.

Основные результаты активной исследовательской деятельности Панкратовой А.Р. были представлены на многочисленных международных научно-практических конференциях и международных отраслевых конференциях, получили одобрение научной общественностью и опубликованы в итоговых сборниках по результатам проведенных конференций. Печатные работы, опубликованные в рецензируемых научных изданиях, подтверждающие апробацию полученных научных результатов, демонстрируют самостоятельность суждений соискателя и глубину проведенных им исследований.

В ходе подготовки диссертации проявила себя как высококвалифицированный специалист, целеустремленный, самостоятельный, ответственный и творческий исследователь, владеющий современными методами научного познания и экономико-математического моделирования.

Хорошее владение инструментарием и знание теоретических основ исследования, склонность к систематизации и обобщению материалов на высоком научном уровне, корректность при проведении и интерпретации полученных результатов, творческие способности и эрудированность позволили успешно завершить Панкратовой А.Р. работу над кандидатской диссертацией.

Актуальность темы диссертационного исследования Панкратовой А.Р. обусловлена отсутствием исчерпывающих исследований и единого представления о взаимодействии субъектов воздушного транспорта, направленного на улучшение экономических параметров функционирования аэропортовых предприятий и авиакомпаний. Не вызывает сомнения, что результаты ее диссертационного исследования будут способствовать повышению эффективности деятельности и взаимодействия предприятий воздушного транспорта.

Считаю, что диссертация Панкратовой А.Р. является завершенным научным исследованием, полностью отвечает требованиям Положения ВАК, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а ее автор, Панкратова А.Р., заслуживает присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами – транспорт).

Научный руководитель,  
доктор экономических наук, профессор



А.В. Губенко